

## A közösségi szolgálat teljesítéséhez kapcsolódó adminisztráció

### Diákok – koordinátorok - osztályfőnökök

1. A közösségi szolgálat megkezdése előtt **a diák jelentkezési lapot** kér az iskola titkárságán, melyen megjelöli, mely területen/területeken, mely civil szervezetnél/ szervezeteknél szeretné teljesíteni a szolgálatot. A jelentkezési lapot hazaviszi, **szüleivel is aláírhatja**. Amennyiben a diák területet/szervezetet vált, minden alkalommal **módosítania, aktualizálnia kell a jelentkezési lapot** is a iskola titkárságán, ahol a lapokat gyűjtjük, megőrizzük a szolgálat teljesítéséig.
2. A diák beragasztja az **ellenőrzőjébe** az iskola által elkészített **„regisztrációs lapot”**, melyet **mindig magával visz** a szolgálat teljesítésének helyszínére. Az adott szervezet helyi koordinátorával **minden alkalommal aláírhatja, lepecsételteti az adott napon teljesített órákat, ami nem lehet több napi 3 óránál**.
3. A regisztrációs lapon gyűjtött órákat a diák rendszeresen, de **legalább havonta bemutatja a terület koordinátorának**, aki az iskola részéről aláírja a teljesített órákat és rögzíti azokat a maga rendszerében, majd havonta bediktálja azokat az iskolatitkárnak, akinél így valamennyi diák, valamennyi területen teljesített órája összegződik.  
**FIGYELEM!** Ha a diák a teljesített órákat legalább a **félévi és év végi osztályozó konferenciáig nem igazoltatja le** a terület koordinátorával, a teljesített **órai elvesznek**. A nyári időszakban teljesített órákat szeptember 10-ig kell leigazoltatni.
4. A diák az 50 óra teljesítését követően **beszámol osztályközössége és a koordinátorok előtt** (osztályfőnöki órán) a tapasztalatairól (fotósorozat, videófilm, power point prezentáció, fogalmazás, stb. formájában). A beszámolót az osztályfőnök elhelyezi a diák portfóliójában. A beszámoló után **a tanuló megkapja az igazolást** arról, hogy a közösségi szolgálatot teljesítette.
5. Az osztályfőnök a 9-10. (kivételes esetekben a 11.) tanév végén **rögzíti a diák bizonyítványában** és a törzslapban, hány óra közösségi szolgálatot teljesített a tanuló az adott évben.